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A N ! .. R A G~ 

der Abgeordneten Dr Q Feurstein, Dr o Blenk, Hagspiel 

und Genossen 

ruL den Herrn Bundesminister für soziale Verwaltung 

betreffend die Verteilung der Leistungen der Pensions­

versicherung auf die Bundesländero 

Auf' Grund der vorläufigen Ergebnisse der Gebarung der 

Pensionsversicherungsträger betrugen die Beiträge für 

Versicherte in der Pensionsversicherungsanstalt der 

Arbeiter im Jahre 1975 20,1 Mr'd o Schilling. Die Ver­

sicherungsleistungen erreichten ein Volumen von 31,2 ~lrdo 

Schillingo Vom Bund mußten daher Beiträge in Höhe von 

9,3 Mrd e Schilling geleistet werdene Bei der Pensions­

versicherung der österreichischen Eisenbahnen und der 

knappschaftlichen Pensionsversicherung sind die Re­

lationen ähnlicho Lediglich die P'ensionsversicherungs­

anstalt der Angestellten kommt ohne Beitragszahlungen 

des'Bundes ause 

Wesentlich für die Deckungsquote durch die Beiträge 

für Versicherte ist die Relation zwischen "Aktiven." 

und "Pensionisten". In den einzelnen Bundesländern 

ist dieses Verhältnis sehr unterschiedlich. Es ist 

daher zu vermuten, daß auch die Deckungsquote durch 

die Beiträge für Versicherte unterschiedlich hoch 

ist., 
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Die unterzeichneten Abgeordneten ste.11en daher an 

den Herrn Bundesminister für sozj.aJ~.e VerwaJ.t'tm.g 

:folgende 

Anfrage: 

1} W:Le "Iterteilen sich die "Bei trä.ge für Versicherte lt 

an di(~ einzelnen Pensionsversicllerungsanstal ten 

auf' d:i.e Bundesländer? 

2) Wie hoch ist die durchschnittliche Beitragsleistung 

pro Bei tragsverpf'lichtigten nach Bundesländern? 

:3) Wie verteil.en sich die Versiche:rungslei.stungen der 

einzelnen Pensionsversicherungsanstaltcl1 auf' die 

Bundesländer? 

4) Wie groß ist die fiktive Deckungsquote unter Be­

rUcksichtigung der Beiträge für Versicherte und 

der Versicherungsleistungen bei den einzelnen 

Pensionsversichorungsan.stal ten nach Bundesländern? 

, J 
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